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H ATIAIPEZH ZTOYX 3YIIKOYZ KAI AEKAAIKOYZ APIOMOYZ
2 tn idipeon, av moAhamAacidooupe AiaipeTéo kai diaipéTn He Tov id1o apiBud, To

TnAiko dev aAAalel.

Orav diaipoupe évav puaiko N dekadiko ap1Buo pe 10, 100, 1.000, o apiBuoC Hikpaivel,
avTiaTtoixa, 10, 100, 1.000 gopéc. Emopévwe n uTodiaoToAR HETAKIVEITAI, avTiaToixa, 1,

2 n 3 Béocic apiaTepd.

Orav diaipoupe évav puaiko n dekadiko apiOpo pe 0,1 A 1o 0,01 A 1o 0,001, 0 apiIBudC
peyaAwver, avtioToixa, 10, 100, 1.000 gopéc. Emopévwe n utodIdoToAR HETAKIVEITAl,

avTtiotoixa, 1, 2 n 3 Béocig 3 id.

2 & Yid KABeTn diaipeon YUOIKWY aplBuwy pe UmdAolTo
(aTeAng):

MeTatpémoupe To urtdAoimo oe dékata (palovrag O ato TéAog
Tou umtdAoiTrou). Baloupe umodiacToAR oTo TThAiKo, yiaTi HeTd
diaipoUpe Ta dékaTa TnG aképaing povadag.

AiaipoUpe Ta 3ékata ThG povadac.

MeTartpémoupe To véo umdAoimo oc ekatoatd, (Palovrag O ato
TEAOG Tou uTtdAoITroU) Kal cuvexiCoupe Tn didipeon.

2 € Jia KdOeTn diaipeon oThv omoia o dialpeTEOC €ival
Oekadikog apiBuoc Kai o SiaIpETNG YUOIKOC apiBPoc:
AiaipoUpe Ti¢ aképaieg povadec.

MOAIc kaTePpdooupe dekadikd yneio pdloupe uTodIACTOAR OTO
TnAiko, yiaTi diaipoUpe Ta 8ékara TnhG aképaing povadag.
2uvexiCoupe Kavovikd Tn diaipean.

2 € Jia KAOeTn diaipeon oThv oToid o JIAIPETEOC Eival PUOIKOC
apiOuoc Kai o diaipéTnG dekadikog aplOpoc:
TToAAamAaaialoupe pe 1o 10, 100, 1.000... diaipeTéo Kai
diaipéTn, (avaAova pe Ta dekadikda yneia Tou diaipéTh) WoTe va
HeTaTpéyoupe Tov dekadiko diaipéTn e YUAIKO aplOpo.
2uvexiCoupe Kavovikd Tn didipean TwWv UOIKWY ApIOUWY TToU
TPoEKUYAV.

2.& Wia KAOeTn didipeon deKAdIKWV apIOUWY:.
TToAAamrAaagiaCoupe pe 1o 10, 100, 1.000.. diaipeTéo Kai
d1aipéTn, WaTe va peTaTpéWoupe Toug dekadikoUg o€ PUAIKOUG
ap1Buoug.

2uvexiCoupe kavovikd Tn didipean TWv YUOIKWY dpIOUWY TTou
TpoEKUYayv.
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1. Kdavw kdBeta Ti¢ TapakdTw S1aip€0EIC YUOIKWY aplOpwy:

1.328 : 25 = 2.465: 34 = 3.846:48 =

2. Kavw kdBeta Ti¢ mapakdTw Siaipéceic He dialpeTEO dEKADIKO apIOPO Kal dialpETn
PUOIKO apIOpo:

179,2 : 56 = 1378:53 = 46,4:32+=

3. Kdvw kdPeTta Ti¢ TapakdTw didipEoeiC dEKADIKWY apIOPWY:

3243:69+= 4266 :54-= 6525:8,7 =




